



Борьба с коррупцией продолжается.

Сегодня состоялась пресс-конференция, на которой Музраев М.К. рассказал об итогах работы возглавляемого им следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области за 1-е полугодие 2009г.

За указанный промежуток времени на территории области зарегистрировано 26472 преступления. Из них убийств – 133, изнасилований – 51, причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом – 110. Раскрываемость перечисленных преступлений составила, 95%, 91% и 87,9% соответственно.

В 1-м полугодии 2009 года следователями СУ направлено в суд 1318 уголовных дел. Следственная нагрузка на одного следователя составила 1,7 дела в месяц. Кроме того, за то же время следователи приняли процессуальные решения по 6354 материалам проверок. Ими внесено 1326 представлений об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления, по результатам рассмотрения которых наказано 334 должностных лица.

За 6 месяцев т.г. всеми правоохранительными органами по области возбуждено 234 уголовных дела коррупционной направленности, в суд направлено 144 уголовных дела. Наиболее активная роль в привлечении лиц за должностные преступления к уголовной ответственности принадлежит следователям органов следственного управления. Ими возбуждено 146 уголовных дел, направлено в суд для рассмотрения по существу 109 уголовных дел. В том числе возбуждено: 82 - уголовных дела о получении и даче взятки (ст.ст. 290, 291 УК РФ); 18 – о злоупотреблении и превышении должностных полномочий, халатности; 31 уголовное дело о служебном подлоге и т.д.

В 1-м полугодии 2009 года к уголовной ответственности привлечены: депутат законодательного органа субъекта РФ, судья, чиновник территориального органа исполнительной власти, 2 должностных лица органов государственного и муниципального контроля, 6 должностных лиц органов местного самоуправления, 26 сотрудников милиции, 3 сотрудника УФСКН, 3 сотрудника уголовно-исправительной системы, 13 работников системы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

социальной защиты и здравоохранения, 10 работников системы образования.

Во взаимодействии с УСБ ГУВД по области пресечена преступная деятельность исполняющего обязанности начальника криминальной милиции Городищенского ОВД майора милиции Константина Филина. Он обвиняется в получении взятки в размере 300000 рублей через посредника в лице адвоката за непринятие мер к установлению всех лиц, причастных к совершению преступления (п. «г», ч.4 ст. 290 УК РФ).

В начале июня 2009г. возбуждено уголовное дело в отношении заместителя прокурора Ленинского района Волгоградской области Луценко, который совместно с и.о. начальника МОБ ОВД по Ленинскому району майором милиции Джумагалиевым, требовали от генерального директора ООО «Росстройинвест» Анохина передачи им 50 000 рублей ежемесячно за непроведение проверок финансово-хозяйственной деятельности Общества.

19 июня 2009г. возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела безопасности исправительной колонии № 25 ГУФСИН России по Волгоградской области Романа Павлова. Он обвиняется в вымогательстве денежных средств, совершенном с применением насилия, в злоупотреблении, а также в превышении должностных полномочий, совершенном с применением насилия и специальных средств (ст.ст. 163 ч. 2 п. «в», 285 ч. 1, 286 ч. 3 п. «а, б», УК РФ).

Установлено, что в ноябре прошлого года Павлов, используя свои должностные полномочия, нанял троих осужденных для ремонта принадлежащей ему квартиры в городе Фролово. В феврале текущего года он узнал о мелком хищении указанными лицами строительных материалов. Желая проучить осужденных, без наличия оснований, связанных с нарушением ими режима отбывания наказания, Павлов привез их на территорию колонии, поместил в штрафной изолятор и в течение трех дней избивал, в том числе с применением спецсредств наручников и резиновой дубинки. При этом он требовал от осужденных передать ему деньги в общей сумме 80000 рублей. После получения от родственников осужденных указанной денежной суммы Павлов был задержан. Вину в совершенных преступлениях не признал. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

За 6 мес. т.г. в производстве следователей СУ находилось 42 уголовных дела о преступлениях, совершенных несовершеннолетними. Из них направлено в суд для рассмотрения по существу 36 уголовных дел по обвинению 42 несовершеннолетних.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Среди преступлений, совершенных несовершеннолетними в текущем году: 2 изнасилования (в одном случае покушение на изнасилование, сопряженное с грабежом); 7 случаев незаконного проникновения в жилище, против воли проживающих в нем лиц (в одном случае данное преступление сопряжено с кражей чужого имущества); 5 оскорблений представителя власти (в одном случае сопряжено с применением насилия к представителю власти); 5 убийств (в т.ч. одно покушение на убийство); 3 причинения телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего.

Нередко и сами несовершеннолетние становятся жертвами преступлений. В текущем году потерпевшими признан 41 несовершеннолетний, из них 27 - по уголовным делам о преступлениях против половой неприкосновенности. Среди других преступлений этой категории: 3 убийства, 3 преступления, связанные с причинением вреда здоровью со смертельным исходом, 1 убийство матерью новорожденного ребенка, 3 причинения смерти по неосторожности, 1- похищение. В результате преступных посягательств погибло 12 несовершеннолетних (преступления, предусмотренные ст.ст.105 ч.1, 105 ч.2, 109, 106, 111 ч.4 УК РФ).

В ходе пресс-конференции первый заместитель руководителя СУ Валерий Сафонов отдельно остановился на преступлениях, совершаемых мигрантами.

Огромное число бесконтрольно находящихся в Волгоградской области иностранных граждан и лиц без гражданства, в том числе, легально прибывших на территорию региона, образует специфическую группу повышенного криминогенного риска.

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Волгоградской области в 2007 году расследовано 20 преступлений в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства, в 2008 – 73, за 5 месяцев 2009 - 27. Основную долю среди преступлений, совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства, составляют тяжкие и особо тяжкие преступления против жизни и здоровья граждан, а также половой неприкосновенности (2007г.: ст. 105 УК РФ – 1, 131УК РФ – 4, 2008г.: 105 УК РФ – 15, 131УК РФ – 8, за 5 месяцев 2009 г.: 105 УК РФ – 5, 131 УК РФ – 7).

На фоне экономического кризиса, охватившего все сферы общественной жизни государства, наиболее болезненны его проявления, выражающиеся в нарушении трудовых прав граждан. Уголовным законодательством предусмотрена ответственность работодателя за несвоевременную выплату заработной платы работникам. Следственным управлением возбуждены уголовные дела по подобным фактам.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

В июне текущего года к уголовной ответственности привлечен генеральный директор ООО «Завод ДЮМО» Орджоникидзе Г.Н., который, не смотря на наличие денежных средств на лицевых счетах предприятия, умышленно не выплачивал заработную плату работникам в период с декабря 2008 по май 2009 года. Проведенной проверкой установлено, что Орджоникидзе из личной заинтересованности производил платежи в соответствии с договорными отношениями, в том числе выплаты по договору займа в ООО «Союзмаш», генеральным директором которого он одновременно являлся. В частности, в ООО «Союзмаш» им были перечислены 05 и 29 декабря 2008 года денежные средства в размере 960000 рублей и 200000 рублей. Уголовное дело возбуждено по ч.1 ст. 145.1 УК РФ.

Также возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Вторчермет». Следствием установлено, что по состоянию на 01 марта 2009г. предприятие имело задолженность по выплате заработной платы перед работниками на сумму 4660000 рублей. Однако, руководство предприятия умышленно мер к погашению задолженности не предпринимало. Поступившие в январе 2009 года на лицевой счет денежные средства в размере более 1 млн. рублей были потрачены на погашение кредита, оплату договорных обязательств по сделкам и прочие расходы.

07 Июля 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772773>